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Тип урока - систематизация знаний;

Цель: 
Обучающая- систематизировать знания по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел», а так же закрепить навыки вычисления.

Развивающая- развитие математического мышления учащихся, их познавательного интереса при решении заданий на сложение и вычитание смешанных чисел.

Воспитательная- учить любить всё живое, бережно относиться к природе;

- уметь применять числа в жизни, рассуждая над проблемами экологии;

-учить наблюдательности;

-воспитывать аккуратность;

-учить, чтобы дети бережно относились к своему здоровью.

Ход урока
1. Орг .момент.

-займите удобную позу сидя за столом;
-позвоночник должен быть прямой;

-голову держите легко, без напряжений и усилий;

-голова свободная лёгкая;

-настроение прекрасное и этот урок пройдёт спокойно и интересно.
Тема урока «Сложение и вычитание смешанных чисел»

Девиз урока « Чем больше я знаю, 

                            Тем больше умею»

Э то последний урок по данной теме и мы посвятим его экологии. 

Начнём этот урок с устного счёта.

2. Устный счёт по слайдам №1-8
Все задачи не вымышленные, а имеют реальные факты. Здоровье человека невозможно без применения знаний об экологической взаимосвязи с природой, частью которой мы являемся.

3. Решение примеров с выборочной формой ответа
слайд №9.
С помощью примеров разгадаем название птицы занесённой в Красную книгу.
4. Решение задач слайд №12
5. Физкультминутка (упражнения для снятия напряжения глаз)
6. Решение задач слайд №14
7. Итог урока. Домашнее задание по карточкам.

Данный урок точно соответствовал девизу

«Чем больше я знаю, 

   Тем больше умею»
Оказывается экология очень тесно связана с математикой и мы не первый раз убеждаемся в этом.

